


KopeHb KBagpaTHOro Tpex4drnieHa

KopHeM MHO204Y/1IeHa Ha3blBaeTCH
3Ha4YeHune nepeMeHHOUN, NP KOTOPOM
MHOIOuYs1IeH obpaljaeTcs B HYIb.

IOnga Toro, YToObI HAUTU KOPHU KBaAPaTHOro
TpEéxyneHa ax’ +Bx + c, HaAo0 pewwuTb
KBagpaTHoe ypaBHeHue ax’ +Bx + ¢ = 0.




Pa3noxxeHue KBagpaTHOro Tpex4yneHa

Ha MHOXUUTeIun
xl U x2 | '

Ecau x, ux, kopnu xeadpamnoco

mpexuiena ax’-+ bx +c, mo
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‘Tax + bx + c=a (x xl)(x - xz)




AnNroputm pasnoxeHune KBagpaTtHoOro
Ipex4YsieHa Ha MHOXUTenNun

1. MpupaBHATL KBagapaTHbIN TPEXYSIEH K HYJIKO U HaUTU ero
KOPHM , T.e.pelnTb KBaapaTHoe ypaBHeHue: ax’+ bx +c=0
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| a) Boigenutb KoadpdpuumeHTbI a; b; 1 ¢

== 6) Haxoaum auckpuMuHaHT no cbopmyne: D = b’ —4ac

St <
: B) Haxoaum KoOpHu KBaapaTHOro TpéxysrieHa:

. |*D< 0, KOpHEU HeT
~ |*D=0,1KopeHb : X =-b/a.

—b+-D

~|*D >0, 2 KOpHS: X, ,=

L 2a




AnNroputm pasnoxeHune KBagpaTtHoOro
L IDEXYITEHA HA MHOXUTENN

2. NoactaBUTbL KOpPHU ypaBHeHUSA B (popMyny pasnoXxeHus
KBaApaTHOro TpexuneHa: ax” +bx+ C =a(x—X )(X - X))
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| B) Haxoanm KopHM KBagpaTHOro Tpex4sieHa:
- |*D<0, KopHen HeT
- |*D=0,1D=0,1KopeHbD =0, 1 KOpeHb_: X = - b/a.

—b+-D

°‘D>0,2D>0,2KopHs:=
HEEN | 2a




ﬂpumepbl

ax +bx+c—a(x xl)(x— xz)
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2x —5x+8

D = —39<0

4 )
Ecnu KBagpaTHbLIN TPEXYSIEH HE UMeeT KOPHEeun, TO

ero HeJlb3A4 Pa3NOXNTb Ha MHOXUTEIN.
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i;ax + bx + c=a (x xl)(x - xz)
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2x —8x+8

D=0 x=2

2Xx% - 8X + 8 = 2(X — 2)>3
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i;ax + bx + c =a (x xl)(x - xz)
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2x +7x 4

D =81
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2x°+7X—-4 = 2(x— )(x—(—4))_

=(2x-2 - 5) ( X + 4)=(2x— 1)(x +4)
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